

是什么让孩子成为杀人恶魔

文 / 大陆大法弟子

2024年3月10日，在河北邯郸发生了令人震惊的一起杀人案件。三名平均年龄不到14岁的初中生，把他们的一个同学采用极为残忍的手段杀害后，然后埋入提前挖好的坑里。他们杀人埋尸后，没有丝毫惊慌，也没有任何悔意。即使被抓获后，他们在公安局仍然显得若无其事，面对警察的审问出奇的淡定，有的翘二郎腿，有的面带微笑，并且他们事先做好了串供。

近年来像这样的未成年人杀人案件屡见不鲜，不但手段残忍的案例不少，而且案发数量呈快速增长态势。2012年，广西河池一未满13岁的六年级女生因妒忌同学长的漂亮，将其杀害后砍断头颅、手臂后装入袋中；2015年湖南邵阳三名未满14岁的学生杀死女教师；2016年，广西岑溪13岁少年一口气杀死同村三姐弟……让人触目惊心的未成年杀人案件太多了，举不胜举。

让人不寒而栗的是，有一些未成年人把屠刀伸向了自己的亲人。2004年山西太原一16岁男子杀死自己爷爷奶奶叔叔等五位亲人；2012年，湖南一12岁少年杀害了自己的姑姑和表姐表弟三人；2018年，湖南一12岁少年持刀将母亲残忍杀害，事发之后，他丝毫没有悔意，他把刀扔到池塘中，还对外人称“妈妈到镇上去了。”2023年湖南衡阳13岁少年用锤子砸死了父母亲。类似案例同样不胜枚举。

他们的年龄是如此之小，手段却如此令人发指。在我们的以往认知中，孩子往往是和“天真无邪”、“活泼可爱”等美好的词汇联系在一起的，要不是这些血淋淋的真实案例，我们怎么会想到孩子竟然能干出这种令人发指、毫无人性的恶行呢？为什么在中国大陆会频频出现未成年人犯罪的恶性案例？有人把原因归结于家庭教育不良；有人说是学校管理失当；也有人说是因为迷恋游戏造成的等等。实际上，青少年犯罪的成因固然很多，但罪魁祸首还是中共邪党的邪恶统治造成的。

中共信奉的马列主义就是鼓吹暴力和斗争，漠视生命，挑动人们好勇斗狠、互相之间不择手段的争斗，最大限度的激发人性中恶的一面。毛泽东的名言“与天斗，其乐无穷；与地斗，其乐无穷；与人斗，其乐无穷。”“八亿人，不斗行吗？”在中共统治中国七十多年的历史里，中共有意识的煽动和纵容互相杀戮。文革期间的“武斗”造成20多万人死亡，主要参与者和死亡人员主要就是初中生、高中生组成的红卫兵这样的未成年人。

1966年的文革初期，北京红卫兵在中共的指使和纵容下，对“黑五类”及其家人进行了大规模屠杀，杀戮方式包括打死、勒死、踩死、开水烫死、砍头等等，对多数婴幼儿则是摔死或踩住一条腿，将婴幼儿撕成两半。8月25日起，数千名红卫兵在崇文区榄杆市一带进行了为期7天的大屠杀，一条街上的“黑五类”分子基本被杀光。在几十年的统治中，中共通过各种方式让中国人人性中恶的一面不断放大，人性越来越没有善念，甚至好勇斗狠、漠视生命。一旦人们被中共埋藏在心底的恶被激发出来，就会发生各种意想不到的惨剧。

通过阅读《九评共产党》和《共产主义的终极目的》，我们就会明白当今中国的各种乱象根源就在于中共及其信奉的共产主义邪说，其最终目的就是要毁灭人类。中共本质上就是一个反天反地反人类的魔头，就是当今世界最大的恶魔。中共通过对中国人几十年的洗脑，使人们也变得跟中共一样，

不信天不信神不信善恶有报，人性中的恶被放大到了极致，以至于毫无人性、善念无存，什么坏事都敢干。

以前中共在给人们洗脑时说：“旧社会把人逼成鬼，新社会把鬼变成人。”实际上，恰恰是共产党统治下的“新社会”不但不能把鬼变成人，反而把人变成了魔性大发的变异人，还把许多孩子变成了灭绝人性的杀人恶魔。邯郸少年杀人案就是明证。

在道德急速下滑的当今社会中，法轮大法倡导的“真善忍”普世价值对道德回升起到了非常显著的作用。自1992年法轮大法传出后的短短几年间，很多地区由于修炼法轮大法的人数增加，出现了数不胜数的好人好事，社会风气焕然一新。前人大委员长乔石曾经组织专家对法轮大法进行深入广泛的调查，最后写了题为“法轮功于国于民有百利而无一害”的书面报告提交给政治局。如果人们都按法轮大法要求的事为别人着想，与人为善，遇事忍让，人与人之间都是互敬互助，怎么可能发生霸凌这样的事情？法轮功教人心存善念，不但使修炼者群体中涌现出无数好人好事，还能使人们放弃恶念、停止行恶。一些问题少年通过修炼法轮功变成了阳光向上、乖巧听话的好孩子。

1998年，成都一十多岁的女孩因为长期受到家人的嫌弃、欺侮，导致怨恨日增，最后心生恶念，准备在奶奶办生日宴的时候下毒，把全家和来祝寿的亲戚共计30多口人毒死。她毒药（毒鼠强）都买好了，就等着奶奶生日那天的到来。幸而在奶奶生日前几天，她接触了法轮大法，放下了心中的怨恨，把毒药扔了。要不是法轮大法，后果不堪设想。这样的事例在法轮功学员中简直太多了。如果中共不打压法轮功，社会的道德就不至于这么堕落，也许邯郸杀人案这样的惨剧就不会发生。

可妒忌心极强的江泽民出于一己之私，于1999年7月发动了对法轮功邪恶至极的残酷迫害，无数修心向善只为做好人的法轮功学员被无辜拘留、劳教、判刑，大量法轮功学员被打伤打残，甚至活活折磨致死。尤其骇人听闻的是，中共居然冒天下之大不韪，活摘法轮功学员人体器官牟利，被称作“这个星球上从未有过的罪恶”。

正是由于中共对法轮功的血腥迫害，遏制了原本已呈现出整体道德回升的态势，使早就被中共破坏的千疮百孔的社会道德犹如雪上加霜，更加快速的堕落下滑。在这样的社会氛围下，孩子怎么可能健康成长呢？就像一片被污染了的毒土壤怎么能长出好的庄稼呢？邯郸杀人案中的三人者和被杀者，实际上都是中共的受害者。和邯郸那3名杀人者有着类似性格和人格的未成年人大有人在，他们长大了能给社会带来什么？人们都说孩子是祖国的未来、民族的希望，可孩子已经被中共毒害成这个样子了，我们国家的未来堪忧啊。

很多人把制止霸凌、减少未成年犯罪的出路寄托在通过修改刑法，加大处罚力度，甚至对未成年适用死刑。但实际上，即使出台更严厉的处罚措施起到的作用极为有限，不但治不了本，连标都治不了。解决中国所有问题的根本出路在于解体共产党，只有共产党解体了，我们国家才能有希望，孩子才能有一个健康成长的环境，民众才能有一个安居乐业、和谐共存的社会。而解体中共的最佳方式就是退出共产党及其附属组织共青团、少先队。据海外大纪元退党网站统计，目前声明退出中共党、团、队的人数已经超过了四亿人。随着退党人数持续增加，中共邪党越来越接近解体。

婆婆讲的故事

文 / 黑龙江大法弟子

婆婆九十二岁那年去世，年轻时虽然没有上过学，但是个很聪明的人，上过几天夜校，认了一些字，渐渐的能看一些故事书，我们在一起生活了十八个年头，婆婆给我讲过几个小故事，我总想把它写出来，可一直没有动笔，今天我就选两个记忆比较清楚的小故事写出来与同修分享。

妻子挨打的原因

一天，有一个人家来了一位道士，大概这位道士看出这家夫妻之间矛盾的来源，想帮助一下吧。这家女主人热情的招待了这位道士，主妇是个勤劳贤惠的人，告诉道士丈夫每天都无缘无故不分青红皂白的打她，她求这位道士，给她看看是什么原因。道士说，你知道他为什么打你？是你前世欠他的，那一世你丈夫是你家的一头驴子，拉磨时它走慢了一点你就打它，那一世它挨了不少你对他的打骂，所以这一世他转生成人做你的丈夫来打你。女主人问道士，怎么才能不让他再打呢？道士告诉她，把笤帚放到门口，你丈夫回来他就会拿起来打你，你就让他打，别还手。笤帚是很多根条子扎在一起的，一根条子算一次，这一把笤帚是很多根条子扎在一起的，打下去一下就等于打了好多次，打几下就把你欠他的还够了，道士说完就走了。

女主人按照道士说的把笤帚放在门口，不一会丈夫回来了，看到门口的笤帚拿起来就朝妻子打去，妻子一动不动，任由他打，直到打累了才住手，从那以后丈夫再没打过她，因为欠下的还够了。

儿子原来是一只领头雁

自古以来儿子打骂父母的还真不多，但有这么一家，儿子就是跟父亲过不去，只要从外面回到家就无缘无故先骂父亲一通，父亲很是生气，用了很多办法也没解决父子之间的问题，就这样父亲忍受着过了好多年。

一天，孩子的父亲听说有一个算卦的，算的比较准，他就找到那个人，把儿子骂他的事说了。算卦的人说，你儿子骂你可不是无缘无故的，你们之间有恩怨，有一世你用剑射死了一只领头雁，你这一世的儿子就是你射死的那只领头雁，转生到你家来跟你讨债来了，所以他看到你骂不是没有原因的。

算卦的人给他出了个主意，让按照他说的去做就会好起来。儿子不在家时，骑在房子的梁垛上（过去自家盖的房子的梁垛都露着），面前放盆水，水里放个镜子，儿子从外面回来，用镜子在水里面照你儿子，你看看他身上的那把剑在什么位置，从房梁上下去，照他的那个部位把剑拔下来就好了。

这位父亲照算卦人说的，在房梁上坐好，水和镜子都按告诉的准备好了，不多一会，儿子骂骂咧咧的回来了，进屋就找父亲。这时父亲赶紧用镜子照儿子，果然发现儿子的右后臂上一把剑扎在那，这位父亲从房梁上下来，走到儿子身边，照着右后臂部位拔了一下，在另外空间这把剑被拔了下来。果然从那以后儿子再不骂父亲了。

老人们都讲万事皆有渊源，人生的苦难真的都是前世的恩怨造成的。可现在人们都受党文化的无神论毒害，不相信因果关系、不相信善恶有报、不相信欠债要偿还，出现问题不找自己的原因，和对方对着干，你强势我比你还要强，甚至两败俱伤，这一世没还成下一世接着来，越积怨恨越大，真是冤冤相报何时了？

天伦之乐是非常美好的

文 / 邓英士

中华文化历史悠久，博大精深。一词、一句都蕴藏着无数的内涵和广大的智慧。

天伦之乐，是句成语，指家庭成员团聚在一起的快乐生活。尤其是老人和子孙后代，生活在一起。

西方人，把节假日，带着子女去看望爷爷奶奶，也称之为天伦之乐。这个理解是很片面的。短暂的欢聚，必然伴随有难舍难分的分离。“多情自古伤离别”，至亲血脉相连，怎能无情？离别之后，总是留下无尽的相思、孤独和寂寞。西方的孩子成年后，大多数都离开父母独立生活。真正的天伦之乐，对于西方的老人，是极度稀缺的奢侈品，大多数都在孤独寂寞中老去。

真正的天伦之乐，是家庭几代人生活在一起。三世同堂、四世同堂就是典型。一个大宅院子，几代人长年累月生活在一起。兄弟们成年后，也不离开。叔伯友善，父慈子孝；妯娌相敬，家庭和睦；相亲相助，欢乐一堂。

天伦之乐的妙处在哪里呢？

血亲之间总是有种奇妙的缘分。一般来说，没有比血脉传承更亲近，更贴心，更温暖。

亲人们在一起，幼童的天真烂漫，成年人的热情熟络，老者的宽容仁慈，总是伴随着欣慰、幸福和希望，让人获得心灵的满足和精神的愉悦，让生活充满着无限的快乐。

对于家庭来说，老人阅历丰富，经验十足，社会关系广阔；岁数大了，智慧却不减。在生活和工作中，有许多经验，可以传授给年轻人。中国有很多的风俗习惯，人情世故，年轻人很难面面俱到，有老人可以依靠，避免很多的弯路。所以有人说，“家有一老如有一宝”。

老人可以辅助教育孩子。一般来说，把孩子交给爷爷奶奶，最为放心。爷爷奶奶在年轻的时候，教育自己的子女可能有不足的地方；随着岁月的增长，阅历的加深，更能够明白，哪些对于孩子的成长更为重要，哪些随着年龄的成长自然会做好。毕竟年轻的父母在生活的压力下，总是有各种局限，爷爷奶奶的指点可以弥补教育的不足，让孩子们成长，更健康、更安全。

老人照顾自己的孙子，容易触景生情，回想起自己曾经的岁月，消逝的往事，心生更多的憧憬和期盼。也许还会想起老人自己的爷爷奶奶，借机弥补不足，了却遗憾。也算是隔辈亲的缘故吧。

爷爷奶奶的隔代传承，让家族的美好，传承的更久远。“俺奶奶说了”，“听咱爷爷讲”，让社会更睿智，更和谐，更稳定。

人上了岁数了，身体机能下降，行动迟缓，已不再敏捷。但是老人可以量力而行，辅助做些简单的家务，如打扫卫生，接送孩子等。现在的房屋很大，灰尘也重，三天不打扫，家具桌面地板，到处都会累积厚厚的灰。天天打扫，确实非常的费劲。对于上班族来说，就是非常的辛苦。老人活动活动筋骨，可以减少年轻人大量的做家务的时间。

大多数老人，只在生病的时候，需要别人的照顾。有子女和亲人在身边，可以预防意外，及时救治，更自在，更放心；这样的养老生活也更惬意，更实惠。

一般来说，亲人在老人身边生活的时间很长，也更了解老人的生活习惯、脾气、秉性等。垂危之际，谁能比亲人更懂得那期盼的眼神，微弱的手势，呢喃之语，模糊的乡土之音呢？在临终之时，亲人们围绕在身边。看着子女们兴旺发达，老人也死而瞑目，了无遗憾。

天伦之乐，是无比美好的生活方式，也是最幸福的养老方式，是中华民族的伟大智慧，值得全世界人民学习。